

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

### зовнішнього стейкхолдера

на освітньо-професійну програму «Економіка довкілля і природних ресурсів»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 051 «Економіка»  
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Освітньо-професійна програма «Економіка довкілля і природних ресурсів» другого (магістерського) рівня вищої освіти забезпечує підготовку конкурентоспроможних на ринку праці та висококваліфікованих фахівців, які усвідомлюють значущість екологізації виробництва для розвитку економіки, володіють загальними та професійними компетентностями в сфері економіки довкілля та природних ресурсів і здатні оперативно реагувати на нагальні потреби економічних суб'єктів з урахуванням екологічного імперативу.

Програма професійна прикладна, орієнтується на сучасні наукові дослідження в галузі економічних дисциплін та управління ресурсами довкілля, враховує специфіку роботи організацій, установ та підприємств у сучасних умовах господарювання, спрямована на актуальні спеціалізації, в рамках яких здобувач визначає професійну і наукову кар'єру, базується на загальноновизнаних наукових результатах із урахуванням сучасних тенденцій соціо-еколого-економічного розвитку.

Програма передбачає надання знань та навичок з виявлення виробничих резервів, які спрямовані на підвищення рівня екологізації виробництва, якості (екологічності) продукції, а також покращання стану довкілля, визначення екологічної та економічної ефективності природоохоронних заходів, багатоцільових інвестиційних проектів. Орієнтована на здійснення економічної та екологічної оцінки ситуації з метою прийняття екологічних рішень, вивчення методології системно-екологічного підходу, принципів та засад обґрунтування прийняття екологічно аргументованих управлінських рішень.

В підсумку слід зазначити, що програмні результати рецензованої освітньо-професійної програми «Економіка довкілля і природних ресурсів» другого (магістерського) рівня вищої освіти підготовки магістрів відповідають запитам потенційних роботодавців та інших стейкхолдерів, тому можна рекомендувати її до використання в Національному університеті «Чернігівська політехніка» для підготовки магістрів за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Директор комунального підприємства  
«Житлово-комунальний центр»  
Славутицької міської ради



С.М. Мінін